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A. Textová část :
1. Vymezení zastavěného území, včetně stanovení  data k němuž je vymezeno
 Zastavěné území bylo vymezeno k 15.08.2013.
 Zastavěné území je aktualizováno k 07.08.2020. Druhá aktualizace zastavěného území pro-běhla k datu 31.01.2024.
 Zastavěné území je vyznačeno těchto výkresech územního plánu:

 výkres 1 - Základní členění území
 výkres 2 - Hlavní výkres

2. Základní koncepce rozvoje území obce, ochrany a rozvoje jeho hodnot
2.1. Základní koncepce rozvoje území
 Městys Vojnův Městec je akceptován jako sídlo tvořící jednu ze vstupních bran do územíchráněné krajinné oblasti Žďárské vrchy.
 Podporován je rozvoj vnitřního potenciálu městyse tak, aby bylo efektivně využito stávajícíveřejné infrastruktury.
 Zdůrazněn je význam jádrové části městyse s pravidelným náměstím. Náměstí bude nejdůle-žitějším veřejným prostorem s pestrým a živým parterem podpořeným veřejnou zelení – par-kem.
 Městys nadále bude plnit převážně ubytovací potřeby, vytvořeny jsou však podmínky prorozvoj pracovištní kapacity městyse na plochách výrobních a skladovacích i na jiných plo-chách s polyfunkčním využitím.
 Drobné struktury osídlení rozeseté v k.ú. Vojnův Městec jsou územně stabilizované s potře-bou kvalitativního rozvoje resp. zlepšování stavu.
 Územní plán je koncipován tak, aby byly zajištěny podmínky pro kontinuální a harmonickýrozvoj městyse a zároveň umožněna dostatečná flexibilita ve využití území.

2.2. Hlavní cíle rozvoje
 Nastaveny jsou podmínky pro mírný nárůst demografického a sídelního potenciálu městyses cílem omezit odchodu zejména mladšího obyvatelstva z městyse.
 Prověřeny byly potřeby na úseku veřejné infrastruktury a využitelnost současných výrobnícha skladovacích ploch s nastavením podmínek pro jejich úměrný rozvoj.
 Zajištěny jsou podmínky pro ochranu rekreačního potenciálu, jehož rozvoj je územním plá-nem směřován především do pohybových aktivit.
 Respektováno je základní organizační členění a uspořádání urbanizovaných ploch s cílem za-chování identity sídla v krajinném prostředí.

2.3. Ochrana a rozvoj hodnot
Přírodní hodnoty

 Vodopád u Peckovy skály – přírodní pozoruhodnost na pravostranném přítoku Městeckéhopotoka.
Opatření:
 akceptovat přírodní pozoruhodnost. Nelze připustit rozšiřování účelové cesty směremk vodopádům

 Výrazné vyhlídkové body:
 kóta 612 m n. m. - při silnici do Radostína
 hranice k.ú. na silnici do Radostína ve směru lesní masiv s vrchem Kašovka
 hranice k.ú. na silnici do Radostína na svahy místní tratě zvané Na Veselé
 kóta 670 m n. m. - účelová komunikace pod Suchým kopcem

Opatření:
 nepřipustit aktivity, které mohou potlačit anebo narušit výhledy do krajiny
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 zamezit nevhodné změně základní orientace krajiny a jejích prvků
 Důležitý krajinný horizont uplatňující se v obraze obce:

 zalesněné svahy pod vrchem Kašovka
 rozmanitá krajinná struktura svahů v místech potenciálně sesuvného území

Opatření:
 nevymezovat plochy s rozdílným způsobem využívání umožňující výstavbu přesahujícívýšku vymezujících horizontů
 zajistit organizaci území tak, aby nemohlo dojít k narušení těchto krajinných horizontů

 Biologická propustnost území:
Opatření:
 biologickou propustnost území zvýšit realizací ÚSES a omezením fragmentace krajiny

Kulturní hodnoty
 Urbanistické hodnoty

 centrální prostor pravidelného tvaru charakteru parkově upraveného náměstí
 hlavní kompoziční osa sídla s průhledem na památkově chráněný objekt hospody
 zeleň před hřbitovem , hřbitov a hřbitovní kaple
 v lesní krajině situovaná samota Nová Huť – ulicová forma zastavění s komunikací vestředu zastavění

Opatření:
 každý zásah do podstaty prostorů musí mít pozitivní dopad na identifikovatelnouurbanistiku daného prostoru. Zeleň před hřbitovem vymezit jako plochu veřejnéhoprostranství-veřejná zeleň
 nepřipustit umisťování staveb, které by svým architektonickým výrazem, proporcemi,měřítkem i provozními aktivitami narušily hodnoty území
 úpravy v jádru sídla a jeho dostavbu uskutečňovat v souladu s tradiční charakteristikoumístního zastavění

 Architektonicky cenné stavby
 hřbitovní kaple
 původně selská usedlost v jádru sídla
 industriální architektura na okraji městyse

Opatření:
 zachovat objekty, případné rekonstrukční práce musí být citlivé ke kvalitě stavby,maximálně zachovat vnější výraz staveb

 Stavební dominanty
 kostel sv. Ondřeje
 hřbitovní kaple

Opatření:
 nepřipustit stavební či jiné aktivity, které by mohly narušit či potlačit působení dominantv daném prostoru

 Vodní díla, aleje
 vodní kanál pod Šindelovým vrchem (Stružský potok – Městecký potok)
 alej vzrostlých stromů při silnici do Radostína (převážně jasanů)
 významná linie listnatých stromů na hrázi Malého Dářka
 dosud častý výskyt vzrostlých stromů u stavení na veřejných prostranství

Opatření:
 revitalizovat technické dílo anebo alespoň zajímavou část jakou místní technickoupamátku
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 akceptovat linie vzrostlých stromů při pozemních komunikacích, solitérů či skupinstromů na veřejných prostranství i u původních stavení. Vyhodnotit zdravotní stav stromůa přijmout patřičná opatření (včasná výsadba nových stromů)
 Respektovat významné objekty drobné architektury:

 památník padlých
 prvky drobné architektury (umělecky ztvárněné náhrobky na hřbitově, kříže, boží muka )

Opatření:
 respektovat tyto objekty, nepřipustit stavební či jiné aktivity narušující jejich vzhled,jejich bezprostřední okolí nebo jejich funkci
 u zanedbaných objektů vyžadovat jejich obnovu resp. údržbu
 respektovat tyto objekty v daném místě. Jejich případné přemístění je možné pouze veveřejném zájmuCivilizační hodnoty

 Územní plán respektuje a rozvíjí hodnoty městyse spočívající především v přiměřeném ahospodárném využívání území obce a ve vybavenosti obce veřejnou infrastrukturou.
 Na území obce územní plán nepřipouští počiny, které by ve svých důsledcích přinesly omezenídopravní dostupnosti městyse a snížení dopravní obslužnosti veřejnou dopravou.
 Veřejná prostranství jsou územně stabilizovaná, jádro sídla Vojnův Městec je považováno zadůležitou hodnotu obce s potřebou jeho kultivace.
 Území je dobře vybaveno sítěmi technické infrastruktury. Technická infrastruktura je dostupnána vymezených zastavěných a zastavitelných plochách.

3. Urbanistická koncepce včetně urbanistické kompozice, vymezení ploch s rozdílným způ-sobem využití, zastavitelných ploch, ploch přestavby a systému sídelní zeleně
Je vyznačena ve výkresové části územního plánu ve výkrese č. 2 Hlavní výkres.

3.1.  Urbanistická koncepce, urbanistická kompozice
 Urbanistická koncepce vychází zejména ze stávajícího plošného a prostorového uspořádáníúzemí obce, daných přírodních podmínek a požadavků zadání územního plánu.
 Zachovány jsou kompoziční vztahy území: Příkladné osazení původní zástavby do terénu,hladina zástavby, pravidelný centrální prostor jádrového sídla, pozitivně vnímané dominantyúzemí, dochovaná výškově vyrovnaná hmotová skladba zástavby samot Nová Huť aRadostínské Borky.
 Územní plán akceptuje základní organizaci území, kultivuje kvalitu osídlení při zachovánípozitivních hodnot území a autentičnosti městyse.
 Jádrové sídlo

 územní plán respektuje historické jádro sídla tvořené především strukturou náměstí anavazujících ulic s kostelem sv. Ondřeje. Jedná se o územně stabilizované plochys potřebou vhodného využití proluky v rohové poloze u školy bez možnosti výraznéhozvyšování koeficientu zastavění ploch
 plochy bydlení – prioritní potřebou je využití příhodných proluk v zastavěném území.Extenzivní rozvoj pak bude směřován do zastavitelných ploch především na severním aseverovýchodním okraji sídla. Nové plochy bydlení řešit jako plochy bydlení v rodinnýchdomech venkovské (BV). Plochy bydlení v bytových domech (BH) považovat za územněstabilizované s potřebou kvalitativních změn.
 plochy rekreace – jde o územně stabilizované plochy bez možnosti územního rozvoje
 plochy občanského vybavení – jsou územně stabilizovány v dostatečném rozsahu apestrosti zastoupení, vymezena je zastavitelná plocha pro rozvoj objektu mateřské školy.
 plochy veřejných prostranství – stávající veřejná prostranství budou zachována. Nováveřejná prostranství typu PV jsou vymezena pro zpřístupnění obytného souborurodinných domů či jako jejich součást s funkcí klidovou a rekreační (Z4.II) případněfunkcí ochrany před extravilánovými vodami (Z5), veřejná prostranství rovněž budou
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sloužit ke zpřístupnění navržených a stávajících vodních ploch i pro zlepšení komfortusportovního zařízení střelnice. Do veřejného prostranství typu ZV bude začleněna plochazeleně před hřbitovem
 plochy smíšené obytné – plochy smíšené obytné komerční (SK) tvoří centrální část sídlas potřebou dostavby proluky (viz první odrážka – historické jádro). Plochy smíšenéobytné venkovské (SV) tvoří menší plochy při sil. I/37 a mezi kostelem a vodním tokem.V rozvojové pozici jsou pak plochy SV ve směru do Žďáru n./S a do Krucemburku.
 plochy výroby a skladování - jsou zastoupeny územně stabilizovanými plochamizemědělského areálu (VZ) a plochami výroby drobné (VD), které se nachází ve třech odsebe oddělených lokalitách. S rozvojovými plochami je uvažováno u zemědělskéhoareálu a na protější straně sil. I/37.

 Drobné struktury osídlení:
 samota Nová Huť a samota Radostínské Borky jsou územně stabilizované celkys dominujícím způsobem využívání ploch rekreace – staveb pro rodinnou rekreaci (RI),
 samota Borky v územně stabilizovaných plochách bude nadále využívána pro bydlenív rodinných domech (BV),
 plocha rekreace hromadné (RH) – ÚP předpokládá rehabilitaci plochy bývalého letníhotábora dětí v dosahu sil. I/37.

 Plochy zeleně budou v městysi nadále zajišťovat funkci rekreační, hygienickou, estetickou ipsychologickou a proto je třeba zamezit vytlačování zeleně z území jinými předevšímstavebními aktivitami.
 Plochy vodní a vodohospodářské – akceptována je jejich nezastupitelnost v území. V mířemaximálně možné zachovat přírodní charakter Městeckého potoka. Umožněna je výstavbanového rybníka v lokalitě Občiny.
 Připustit novou výstavbu na zbořeništích jako návrat k původnímu stavu bez intenzifikacevyužití území.

3.2 Vymezení ploch s rozdílným způsobem využití
 Územní plán vymezuje tyto plochy s rozdílným způsobem využití:

 plochy bydlení v bytových domech (BH), v rodinných domech - městské a příměstské(BI), v rodinných domech – venkovské (BV),
 plochy rekreace - plochy staveb pro rodinnou rekreaci (RI), plochy staveb pro hromadnourekreaci (RH),
 plochy občanského vybavení- veřejná infrastruktura (OV), tělovýchovná sportovní zařízení(OS), hřbitovy (OH), specifické (OX),
 plochy veřejných prostranství - veřejná prostranství (PV), veřejná zeleň (ZV),
 plochy smíšené obytné – venkovské (SV), komerční (SK),
 plochy dopravní infrastruktury silniční (DS),
 plochy technické infrastruktury - zásobování vodou (TI1), čištění a odvádění odpadníchvod (TI2), zásobování elektrickou energií (TI3), provozování elektronických komunikací(TI4),
 plochy výroby a skladování - drobná a řemeslná výroba (VD), zemědělská výroba (VZ),
 plochy zeleně - soukromá a vyhrazená (ZS), ochranná a izolační (ZO), přírodníhocharakteru (ZP),
 plochy vodní a vodohospodářské (W).

3.3. Vymezení zastavitelných ploch a ploch přestavby
 Plochy zastavitelné jsou označeny kódem Z, plochy přestavby kódem P.
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Ozn.plochy
převažující účel plochy a kód plochy podmínky využití výměra(ha)charakteristika kód

Z1

pl. bydlení v rodinných domech– venkovské

BV

 Výstavba rodinných domů na parcelách o veli-kosti 900 - 1200 m2. KZP 0,20 - 0,30; KZ 0,65 -0,55. Charakter zástavby otevřený s objektysoudobého výrazu, které našly inspiraci v archi-tektuře tradičního venkovského domu. Akcepto-vat vizuální expozici svahu z dálkových pohledů.Dopravní napojení řešit z přilehlých místníchkomunikací. Řešit ochranu před extravilánovýmivodami.  Zástavbu řešit v kontextu se zastavitel-nou plochou Z3.II, Z4.II a Z5.II ve společnéúzemní studii. Území s potenciálem svahovýchdeformací - akceptovat výsledky včas provedené-ho inženýrskogeologického průzkumu se stano-venými podmínkami výstavby.

1,28

Zvláštní podmínky využití:územní studie podm. přípust.
 

Z2

pl. bydlení v rodinných domech– venkovské

BV

Výstavba rodinného domu na parcele v návaznos-ti na stávající místní komunikaci a současnouzástavbu; KZP 0,20 - 0,30; KZ 0,65 - 0,55. Cha-rakter zástavby otevřený s objekty soudobéhovýrazu, které našly inspiraci v architektuře tra-dičního venkovského domu. Akceptovat vizuálníexpozici svahu z dálkových pohledů.. Dopravnínapojení  ze stávající místní komunikace. Řešitochranu plochy před extravilánovými vodami.

0,098
Zvláštní podmínky využití:územní studie podm. přípust.

Z3

pl. bydlení v rodinných domech– venkovské

BV

Výstavba rodinných domů na parcelách o veli-kosti 650 - 900 m2. KZP 0,20 - 0,30; KZ 0,65 -0,55. Charakter zástavby otevřený s objektysoudobého výrazu, které našly inspiraci v archi-tektuře tradičního venkovského domu. Omezenémožnosti dopravní obsluhy plochy napojením namístní komunikaci. Řešit ochranu plochu předextravilánovými vodami.

0,24
Zvláštní podmínky využití:územní studie podm. přípust.



Z4

pl. zeleně – soukromé avyhrazené
ZS

Plocha ve vzdálenosti do 50 m hranice PUPFL.Využitelná majiteli rod. domů na ploše Z3 anebojinými vlastníky. Dopravní obsluha buď z parcelRD anebo přilehlé účelové cesty. Do vzdálenosti25 m od okraje lesa nebudou umisťovány žádnénadzemní stavby vyjma oplocení.
0,56Zvláštní podmínky využití:územní studie podm. přípust.

Z5

pl. bydlení v rodinných domech– venkovsképl. veřejných prostranství -veřejná prostranství (0,170 ha zvýměry plochy)
BV,PV

Výstavba rodinných domů na parcelách o veli-kosti 700 - 900 m2. KZP 0,20 - 0,30; KZ 0,65 -0,55. Charakter zástavby otevřený s objektysoudobého výrazu, které našly inspiraci v archi-tektuře tradičního venkovského domu. Vhodněvyužít část území ve vzdálenosti 50 m od hranicePUPFL. Do řešení plochy zahrnout ochrannépásmo silnice. Dopravní obsluha plochys využitím stávajícího sjezdu na silnici. Pro efek-tivní využitelnost plochy lze připustit dopravníobslužnost 1 – 2 parcel při zachování bezpeč-nostních a technických normativů přímo ze sil.III. třídy. Řešit ochranu plochy před extraviláno-vými vodami i s využitím vymezené plochyveřejných prostranství.

0,48

Zvláštní podmínky využití:územní studie podm. přípust.


Z6

pl. bydlení v rodinných domech– venkovské

BV

Výstavba rodinného domu na parcele ve spojeníse zástavbou na navazující části plochy Z5. KZP0,20 - 0,30; KZ 0,65 - 0,55. Charakter zástavbyotevřený s objekty soudobého výrazu, které našlyinspiraci v architektuře tradičního venkovskéhodomu. Na ploše umožnit realizaci místní komuni-kace propojující nový obytný soubor RD s místníkomunikací ústící na sil. III. třídy. Plochu řešits ohledem na extravilánové vody, které se sou-středí do úzkého terénního průlehu.

0,12
Zvláštní podmínky využití:územní studie podm. přípust.
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Ozn.plochy
převažující účel plochy a kód plochy podmínky využití výměra(ha)charakteristika kód

Z7

pl. bydlení v rodinných domech– venkovské
BV

Výstavba rodinného domu v proluce zastavěnéhoúzemí. KZP 0,20 – 0,30; KZ 0,65 – 0,55. Charak-ter zástavby otevřený. Měřítko, objem i architek-tonický výraz objektů bude odpovídat parame-trům staveb rozestavěného obytného souboru RD.Dopravní obsluha z vybudované místní komuni-kace a navrženého veřejného prostranství.

0,085Zvláštní podmínky využití:územní studie podm. přípust.

Z8
pl. bydlení v rodinných domech– venkovské

BV
Pokračovat v dostavbě obytného souboru rodin-ných domů. Zástavbu na ploše řešit v kontextupřilehlé zástavby a v kontextu využití  plochypřestavby P1.I.

0,11Zvláštní podmínky využití:územní studie podm. přípust.

Z11

pl. bydlení v rodinných domech– venkovské

BV

Výstavba rodinných domů na parcelách o veli-kosti 700 – 1 200 m2 , výstavbu řešit v kontextu svymezením zastavitelné plochy Z2.II. KZP 0,20 –0,30; KZ 0,65 – 0,55. Charakter zástavby otevře-ný. Měřítko, objem i architektonický výraz objek-tů bude odpovídat parametrům staveb rozestavě-ného obytného souboru RD. Dopravní obsluhaz přilehlé místní komunikace s případným pro-dloužením.

0,12
Zvláštní podmínky využití:územní studie podm. přípust.

Z12
pl. bydlení v rodinných domech– venkovské

BV Pokračovat v dostavbě obytného souboru rodin-ných domů. Zástavbu na ploše  řešit v kontextupřilehlé zástavby 0,16Zvláštní podmínky využití:územní studie podm. přípust.

Z13
pl. bydlení v rodinných domech– venkovské

BV Pokračovat v dostavbě obytného souboru rodin-ných domů. Zástavbu řešit v kontextu přilehlézástavby. Neohrozit existenci památného stromu. 0,12Zvláštní podmínky využití:územní studie podm. přípust.

Z14
pl. veřejných prostranství

PV
V návaznosti na územně stabilizovanou plochuspecifického občanského vybavení – střelnice
řešit veřejné prostranství umožňující parkování aotáčení osobních automobilů.

0,04Zvláštní podmínky využití:územní studie podm. přípust.

Z15
pl. veřejných prostranství

PV
Bude sloužit pro zajištění dopravní obsluhy bu-doucího sportovního areálu a naplnění požadavkůpro dopravu v klidu. Součástí plochy bude vhod-ná doprovodná zeleň.

0,33Zvláštní podmínky využití:územní studie podm. přípust.

Z17
pl. zeleně – ochranná a izolační

ZO
Pás izolační zeleně komponovat zvlášť z hlediskavhodnějšího přechodu urbanizovaného území(areálu zemědělské výroby) do volné krajiny avizuální potřeby zlepšení okraje sídla při jednomz hlavních vstupu do sídla.

0,45Zvláštní podmínky využití:územní studie podm. přípust.

Z18

pl. výroby a skladování –drobná a řemeslná výroba

VD

Umožnit využití plochy pro uvedený účel. KZP0,30 – 0,55; KZ 0,25 – 0,20 na stavebním po-zemku plochy, který bude vymezen stavebníkovi.Charakter zástavby areálový. Max. výška zástav-by do 6 m od terénu. Preferovat obdélníkový tvarstaveb. Akceptovat koridor územní rezervy prozáměr přeložky sil. I/37 v jihozápadním okrajiplochy. Dopravní obsluha z hlavní přístupovécesty do zemědělského areálu, z ploch kódu VZ iVD. Pro efektivní využití plochy lze připustitzachování bezpečnostních i technických normati-vů dopravní obslužnost i jedním novým sjezdemze sil. I/37. V tomto případě by tento sjezd mohlavyužít i dopravní obsluha zastavitelné plochyZ21.

0,96

Zvláštní podmínky využití:územní studie podm. přípust.
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Ozn.plochy
převažující účel plochy a kód plochy podmínky využití výměra(ha)charakteristika kód

Z19
pl. zeleně – ochranná a izolační

ZO
Zeleň komponovat tak, aby nedošlo k narušeníanebo snížení pohody bydlení v obytné zónětvořené především plochou bydlení v bytovýchdomech.

0,20Zvláštní podmínky využití:územní studie podm. přípust.

Z20
pl. bydlení v rodinných domech– venkovské

BV
Výstavba rodinných domů na parcele 700 – 1200m2. KZP 0,20 – 0,35; KZ 0,60 – 0,45. Charakterzástavby otevřený, výška zástavby 1 – 2 nadzem-ní podlaží s podkrovím. Dopravní obsluhaz přilehlé místní komunikace.

0,056Zvláštní podmínky využití:územní studie podm. přípust.

Z21

pl. smíšená obytná - venkovská

SV

Využít výrazné orientace plochy k sil. I/37. KZP0,30 – 0,45; KZ 0,50 – 0,40 na stavebním po-zemku plochy, který bude vymezen stavebníkovi.Charakter zástavby otevřený i souvislý, výškazástavby 1 – 2 nadzemní podlaží. Objekty budousoudobého výrazu kvalitního architektonickéhozpracování. dopravní obsluha z místní komunika-ce k bytovým domům, případně společným sjez-dem obsluhující zast. plochu Z18 – viz Podmínkyvyužití této plochy. Reflektovat autobusovouzastávku na sil. I/37.

0,37

Zvláštní podmínky využití:územní studie podm. přípust.


Z22

pl. výroby a skladování –drobná a řemeslná výroba

VD

Umožnit využití plochy pro uvedený účel. KZP0,30 – 0,55; KZ 0,25 – 0,20 na stavebním po-zemku plochy, který bude vymezen stavebníkovi.Charakter zástavby areálový. Max. výška zástav-by do 6 m od terénu. Preferovat obdélníkový tvarstaveb. K dopravní obsluze přednostně využítstávající sjezdy na sil. I/37. Reflektovat autobu-sovou zastávku s prvky dopravního zklidněníprůtahu sil. I/37.

1,70
Zvláštní podmínky využití:územní studie podm. přípust.

Z23
pl. zeleně – ochranná a izolační

ZO Směrem k obytné zóně vytvořit pás ochrannézeleně mající převážně význam hygienický,psychologický i vizuální. 0,09Zvláštní podmínky využití:územní studie podm. přípust.

Z24
pl. zeleně – soukromá avyhrazená

ZS
Na ploše umožnit výsadbu vysokokmennýchovocných stromů. Část zahrady řešit jako zahradupobytovou. Dopravní obsluha bude z přilehlýchnemovitostí.

0,18Zvláštní podmínky využití:územní studie podm. přípust.

Z25

pl. zeleně – soukromá avyhrazená
ZS

Plochu využít k založení zahrady s vysokokmen-nými ovocnými stromy. Užitkové využití plochybude v převaze nad pobytovým (rekreačním).Dopravní obsluha plochy bude z přilehlých ne-movitostí, ve vhodném místě lze připustit i ze sil.III. třídy.
0,53Zvláštní podmínky využití:územní studie podm. přípust.

Z26
pl. veřejných prostranství –veřejná zeleň

ZV Vytvořit estetické prostředí předprostoru hřbito-va. Prověřit možnost využití stávající zeleně prodaný kompoziční záměr. Akceptovat pietu místa. 0,25Zvláštní podmínky využití:územní studie podm. přípust.

Z27

pl. smíšená obytná - venkovská

SV

Využití plochy řešit jako protiklad proti intenziv-nímu zastavění sousední plochy SV. S potřebouzachování ucelené zeleně plochy při silnici. KZP0,10 – 0,25; KZ 0,70 – 0,55 na stavebním po-zemku plochy, který bude vymezen stavebníkovi.Dopravní obsluha jedním sjezdem ze sil. I/37.Akceptovat vzrostlou zeleň. Objekt bude o 1 – 2nadzemních podlaží a bude navazovat na vnějšívýraz blízkého objektu občanského vybavení.

0,18
Zvláštní podmínky využití:územní studie podm. přípust.
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Ozn.plochy
převažující účel plochy a kód plochy podmínky využití výměra(ha)charakteristika kód

Z29

pl. technické infrastruktury –inž. sítě – čištění a odváděníodpadních vod TI2 Čistírna odpadních vod je realizována dle schvá-lené projektové dokumentace. Stavba dosud neníuvedena v údajích Katastru nemovitostí. 0,09Zvláštní podmínky využití:územní studie podm. přípust.

P1

pl. smíšená obytná - komerční

SK

Využití proluky v rohové části náměstí řešitv kontextu nejen sousedních objektů, ale i objektuúřadu městyse a objektu základní školy. Význampro celé náměstí bude mít řešení parteru. Vý-znamnou limitou využití plochy bude místníkomunikace obsluhující zadní trakty této částináměstí včetně dopravy v klidu.

0,07Zvláštní podmínky využití:územní studie podm. přípust.


 Plochy vymezené ve změně č. I ÚP Vojnův Městec
Ozn.plochy

převažující účel plochy a kód plochy podmínky využití výměra(ha)charakteristika kód

Z1.I

pl. bydlení v rodinných domech– venkovské

BV

Dostavba proluky v zastavěném území. Zástavbapři vyústění silnice III.tř. na sil. I.tř. svým uspo-
řádáním a výrazem musí pozitivně reagovat napohledově exponovanou nárožní polohuv blízkosti památkově chráněného objektu iveřejného prostranství před hřbitovem. Při zá-stavbě zohlednit problematiku negativních vlivů zdopravy na přilehlých silnicích a zohlednit poža-davky na rozhledové poměry v křižovatce. Do-pravní obsluha stávajícími sjezdy na plochu.

0,13
Zvláštní podmínky využití:územní studie podm. přípust.



Z2.I
pl. vodní a vodohospodářské

W
Maximálně zohlednit přírodní charakter místa aexistenci lokálních prvků ÚSES – akceptovatpodmínky stavebního povolení vodního dílaBiocentrum Občiny  uděleného rozhodnutímMěÚ Žďár nad Sázavou OŹP
č.j.ŽP/1213/18/VM/4 ze dne 17.10.2018.

1,20
Zvláštní podmínky využití:územní studie podm. přípust.

P1.I
pl. bydlení v rodinných domech– venkovské

BV
Zástavbu na ploše přestavby koncipovatv kontextu využití zastavitelné plochy Z8 av souvislostech přilehlé zástavby obytného sou-boru.

0,06Zvláštní podmínky využití:územní studie podm. přípust.

P2.I
pl. výroby a skladování -drobná a řemeslná výroba VD

 Max. výška zástavby do 6 m od terénu. Alespoňna jihovýchodním okraji plochy zajistit výsadbuzeleně plnící funkci optické clony. Dopravníobsluha z hlavní přístupové cesty do zemědělské-ho areálu, z ploch kódu VZ i VD.
0,06Zvláštní podmínky využití:územní studie podm. přípust.

 Plochy vymezené ve změně č. II ÚP Vojnův Městec
Ozn.plochy

převažující účel plochy a kód plochy podmínky využití výměra(ha)charakteristika kód

Z1.II

pl. občanského vybavení –veřejná infrastruktura
OV

Plocha určená pro rozšíření provozu mateřskéškoly. Rozšířením neznehodnotit kvalitu stávají-cího stavebního díla. Dobudovat zeleň ve vazběna kosterní dřeviny stávající MŠ. Akceptovatokrajové dotčení plochy ochranným pásmem el.vedení VN.
0,145

Zvláštní podmínky využití:územní studie podm. přípust.
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Ozn.plochy
převažující účel plochy a kód plochy podmínky využití výměra(ha)charakteristika kód

Z2.II

pl. bydlení v rodinných domech– venkovské

BV

Výstavba rodinných domů na parcelách o veli-kosti 700 – 1 200 m2 , výstavbu řešit v kontextu svymezením zastavitelné plochy Z11. KZP 0,20 –0,30; KZ 0,65 – 0,55. Charakter zástavby otevře-ný. Měřítko, objem i architektonický výraz objek-tů bude odpovídat parametrům staveb rozestavě-ného obytného souboru RD. Dopravní obsluhaz přilehlé místní komunikace s případným pro-dloužením.

0,139
Zvláštní podmínky využití:územní studie podm. přípust.

Z3.II

pl. bydlení v rodinných domech– venkovské

BV

Výstavba rodinných domů na parcelách o veli-kosti 900 - 1200 m2. KZP 0,20 - 0,30; KZ 0,65 -0,55. Charakter zástavby otevřený s objektysoudobého výrazu, které našly inspiraci v archi-tektuře tradičního venkovského domu. Akcepto-vat vizuální expozici svahu z dálkových pohledů.Dopravní napojení řešit z přilehlých místníchkomunikací. Řešit ochranu před extravilánovýmivodami. Území s potenciálem svahových defor-mací - akceptovat výsledky včas provedenéhoinženýrskogeologického průzkumu se stanove-nými podmínkami výstavby. Zástavbu řešit vkontextu se zastavitelnou plochou Z1, Z4.II aZ5.II ve společné územní studii. Akceptovatskutečnost, kdy část plochy se nachází ve vzdále-nosti 50 m od okraje lesa, do vzdálenosti 25 m odokraje lesa nebudou umisťovány žádné nadzemnístavby s výjimkou oplocení.

0,970

Zvláštní podmínky využití:územní studie podm. přípust.
 

Z4.II

pl. veřejných prostranství –veřejná prostranství

PV

Plochu primárně koncipovat jako plochu prooddech a rekreaci obyvatel. Přípustné je řešenídopravní obsluhy a obsluhy technickou in-frastrukturou  plochy Z1 a Z3.II. Akceptovatskutečnost, kdy část plochy se nachází ve vzdále-nosti 50 m od okraje lesa do vzdálenosti 25 m odokraje lesa nebudou umisťovány žádné nadzemnístavby. Komponovanou zeleň doplnit mobiliářemobce. Využití plochy řešit v souvislostech zasta-vitelných ploch Z1, Z3.II a Z5.II ve společnéúzemní studii.

0,148

Zvláštní podmínky využití:územní studie podm. přípust.


Z5.II

pl. zeleně – soukromá avyhrazená

ZS

Založit zahrady pro pěstební činnosti v návaznos-ti na zastavitelnou plochu Z3.II. Preferovat vý-sadbu vysokokmenných ovocných stromů. Naploše nebudou umisťovány žádné stavby s výjim-kou oplocení. Akceptovat skutečnost, kdy částplochy se nachází ve vzdálenosti 50 m od okrajelesa. Do vzdálenosti 25 m od okraje lesa nebudouumisťovány žádné nadzemní stavby vyjma oplo-cení. Využití plochy řešit v souvislostech zastavi-telných ploch Z1, Z3.II a Z4.II ve společnéúzemní studii.

0,441
Zvláštní podmínky využití:územní studie podm. přípust.



 Míra využití území je vyjádřena intenzitou využití území (KZP) a koeficientem zeleně (KZ).Intenzita využití je dána mírou využití území tj.  poměrem zastavěné plochy pozemkuk celkové ploše budoucího stavebního pozemku. Koeficient zeleně vyjadřuje podíl plochyzeleně a nezpevněných ploch na stavebním pozemku, k celkové ploše stavebního pozemku.
 Pro efektivní využití prokazatelně zbytkových částí zastavitelných ploch lze připustit užití ijiných výměr parcel (stavebních pozemků) než je uvedeno tabulce. Nesmí však dojítk narušení kompozičního záměru ÚP.
 Zvláštní podmínky ve využívání území: vypracování územní studie () - rozhodování ozměnách v území je podmíněno vyhotovením územní studie, podmíněně přípustné využitíplochy () je dáno specifickými požadavky na využívání plochy a zvláštními vlastnostmiúzemí (umisťování citlivých funkcí u možných zdrojů hluku, a problematika svahovénestability).
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 Napojení zastavitelných ploch a plochy přestavby na sítě technické infrastruktury (kde si tocharakter plochy vyžaduje) bude řešeno jejich prodloužením.
3.4. Sídelní zeleň
 Systém sídelní zeleně je tvořen samostatně vymezenými plochami i zelení, která je součástíjiných ploch.
 Do samostatně vyčleněných ploch zeleně patří:

 plochy veřejných prostranství - veřejné zeleně (ZV)
 plochy zeleně soukromé a vyhrazené (ZS)
 plochy zeleně ochranné a izolační (ZO)
 plochy zeleně přírodního charakteru (ZP)

 Plochy ZV jsou v městysi tvořeny zejména důležitými plochami na náměstí a u kostela. Nováplocha ZV je vymezena před hřbitovem. Úpravy tohoto druhu zeleně musí podtrhnoutvýznam místa. Pokusit se propojit zeleň náměstí se zelení u kostela sv. Ondřeje. Plochy ZVjsou plochami veřejně přístupnými bez časového omezení.
 Plochy ZS jsou tvořeny především soukromými zahradami, sady, případně dalšími pozemkyzajišťující samozásobitelskou produkci i rekreační využití uživatele. Jako samostatné plochyjsou vymezovány na místech, kde je to z hlediska využití území účelné anebo místechpohledově exponovaných. Velmi často jsou plochy soukromých zahrad zahrnuty do jinéhotypu ploch. Na plochách soukromých zahrad bude aplikovaná zejména výsadbavysokokmenných ovocných stromů (respektovat omezení daná existencí inženýrských sítí,záplavovým územím). Zeleň zahrad bude směřována do volné krajiny tak, aby byl zabezpečen„měkký“ přechod urbanizovaného území do volné krajiny. Zeleň vyhrazená (např. přiobčanské vybavenosti, plochách výroby a skladování) je součástí těchto plochy s rozdílnýmzpůsobem využití.
 Plochy ZO vytváří rozhraní (izolaci, ochranu) mezi různými nevhodně se ovlivňujícímifunkcemi v území či okolo zdrojů znečištění. Dále vytváří optickou clonu eliminující nebosnižující nežádoucí účinek negativních prvků v území. Stávající ochranná a izolační zeleň sena území městyse v zásadě nenachází.
 Plochy ZP jsou plochami s výrazně přírodním charakterem zajišťující funkčnost systémuÚSES v zastavěném území u vodoteče Městský potok a kolem rybníka Šišmák.
 Při návrhu a realizaci zeleně preferovat používání autochtonních druhů dřevin. Výběr dřevinzvl. zeleně na veřejných prostranstvích provádět tak, aby se uplatnily celoročně, nejen vevegetačním období. Vhodné lokality doplnit listnatými stromy s vysoko nasazenou korunou,které budou příznivě působit na obraz městyse. Kompozice zeleně zejména na veřejnýchprostranství musí splňovat požadavek jednoduché údržby. Posilovat pronikání krajinné zelenědo sídelního prostředí.
 Zeleň, která je součástí jiných ploch se změnou v území, je tvořena zejména tzv. vyhrazenouzelení na plochách občanské vybavenosti a plochách výroby a skladování. Tento rámecv mnoha případech naplňuje i zeleň soukromá na zahradách a sadech, občas i zeleň ochrannánapř. na plochách výroby a skladování.

4. Koncepce veřejné infrastruktury včetně podmínek pro její umisťování, vymezení ploch akoridorů pro veřejnou infrastrukturu, včetně stanovení podmínek pro jejich využití
4.1. Koncepce dopravní infrastruktury
 Silniční doprava
 Územní plán vymezuje územní rezervu koridor pro prověření budoucího umístění stavbypřeložky sil. I/37 Ždírec nad Doubravou – Vojnův Městec v šíři 200 m se zpřesněním vmístech zastavěného území.
 Ostatní silnice na území městyse jsou územně stabilizovány a jejich případné úpravy sebudou týkat pouze zlepšení technického stávajících tras.
 Na průtahu sil. I/37 akceptovat požadavek na větší bezpečnost všech účastníků silničníhoprovozu uplatněním dopravního zklidnění průtahu.
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 Místní komunikace – respektovat plochy veřejných prostranství s místními komunikacemivymezenými dle významu a důležitosti pro přímou dopravní obsluhu přilehlýchnemovitostí.
 Doprava v klidu
 Doprava v klidu je uvažována na stupeň automobilizace 1:2,5.
 Nové plochy pro parkování budou řešeny především na stávajících i navržených plocháchdopravy silniční, plochách veřejných prostranství event. v rámci dalších ploch s rozdílnýmzpůsobem využití, kde parkování a odstavení vozidel je přípustné.
 ÚP neuvažuje výstavbu řadových ani hromadných garáží. Tyto formy odstavovánímotorových vozidel lze připustit pouze na plochách výroby a skladování, případně narozsáhlejších plochách bydlení, pokud to bude součástí ucelené koncepce obytné zóny.
 Územní plán nepřipouští zřizování odstavných, parkovacích stání a garáží pro vozidla ovyšší hmotnosti než 3,5 t v obytných zónách rodinných domů a na veřejných prostranství.
 Je požadováno, aby každý nově vybudovaný byt měl na příslušející parcele alespoň jednogarážové či odstavné stání pro osobní automobil.

 Hospodářská doprava
 Stávající síť účelových komunikací je dostačující, koncepcí územního plánu není obsluhazemědělské a lesní krajiny omezována.
 Doplnění sítě účelových cest je možné, nepředpokládá se však, že bude dosahovat hustotysítě historické.

 Nemotorová doprava
 Pohyb pěších při silnicích se děje vesměs po chodnících, ÚP umožňuje dobudováníalespoň jednostranných chodníků v souvisle urbanizované části obce.
 Řešení územního plánu respektuje značené cyklotrasy a turistické trasy včetně naučenéstezky kolem Velkého Dářka.
 Vymezování nových cyklotras je možné po pozemních komunikacích kromě sil. I. třídy.

 Veřejná doprava a služby motoristům
 Veřejná doprava bude nadále zajišťována autobusovou přepravou.
 Respektováno je stávající rozmístění autobusových zastávek.
 Zařízení služeb pro motoristy lze umisťovat k tomu příhodných plochách rozdílnéhozpůsobu využití se zohledněním druhu služeb, kapacitních požadavků i dopravní zátěže.
 Územní plán neřeší umisťování čerpací stanice pohonných hmot pro veřejnost.

 Letecká (civilní) doprava, vodní doprava a doprava železniční
 Tyto druhy dopravy nemají na území obce své zájmy.

4.2. Koncepce technické infrastruktury
 Zásobování pitnou vodou, kanalizace

 Na způsobu zásobení městyse pitnou vodou není třeba nic měnit. Řešit připojení novýchzdrojů vody (vrtů) na veřejný vodovod sídla V. Městec.
 Akceptovat veřejný vodovod v sídle Nová Huť a individuální způsob zásobení pitnouvodou na samotách Borky a Radostínské Borky.
 Akceptovat ČOV Vojnův Městec napojenou na oddílnou kanalizační síť. Odpadní vodyv drobných strukturách osídlení budou soustřeďovány v jímkách u jednotlivýchnemovitostí a odtud odváženy na ČOV.
 Odvádění dešťových vod musí být řešeno tak, aby nedocházelo ke zhoršování vodníchpoměrů v povodí tzn. zvyšovat retenční schopnost krajiny, dešťové vody uvádětmaximálně do vsaku či je technickým řešením zadržovat na pozemku.
 Řešena je  přestavba plochy technické infrastruktury - zásobování vodou, dnesnefunkčního vodojemu u zemědělského družstva na plochu výroby drobné.



Úplné znění územního plánu  VOJNŮV MĚSTEC po změně č. II STUDIO-P|05/2024

18

 Zásobování energiemi
 Zachován je stávající systém zásobení městyse zemním plynem. Respektována je STLplynovodní přípojka z Krucemburku a STL rozvody plynu v sídle Vojnův Městec.
 Není uvažováno s plynofikací drobných struktur osídlení na území městyse.
 Způsob vytápění je předurčen provedenou plošnou plynofikací, kde zemní plyn k vytápěnívyužívají i významnější zdroje tepla. Situaci v zásobování teplem v obci považovat zastabilizovanou. Neuvažovat  výstavbu centrálního zdroje tepla v obci.
 Mimo jádrové sídlo Vojnův Městec se stále předpokládá využíván topidel na dřevníhmotu, u zařízení rekreačních i el. energii.
 V urbanizovaném území využívat obnovitelné způsoby získávání energie (např.fotovoltaické panely, tepelná čerpadla apod.), které lze charakterizovat jako výrobu energiepro vlastní spotřebu  související s funkcí  dané stavby (budovy), nepřekračující převládajícíhladinu zástavby a nemající nežádoucí dopad na veřejné zdraví.
 K zajištění výhledových potřeb dodávky el. energie v sídle bude využito stávajícíchtrafostanic s jejich případným přezbrojením.
 ÚP na území městyse neumožňuje výstavbu větrných elektráren. V nezastavěném území seumisťování staveb a zařízení pro výrobu elektřiny z obnovitelných zdrojů energieneumožňuje.
 El. vedení VVN 220 kV vede v územně stabilizované trase bez možnosti změn.
 Na území městyse nebudou umisťovány bioplynové stanice.

 Elektronické komunikace
 Zachována zůstává stávající hladina zastavění, na území městyse není umisťována žádnástavba výrazně vertikálního tvaru, tzn. řešením ÚP není narušena činnost letištníhoradiolokačního prostředku.
 Respektována je trasa podzemního telekomunikačního kabelu do TÚ Vojnův Městec.

4.3. Koncepce občanského vybavení veřejného i ostatního
 Stávající plochy občanského vybavení jsou plochami územně stabilizovanými, vesměss potřebou modernizace a stavebních úprav. V rámci stavebních úprav se neuvažujes významným plošným rozšiřováním staveb.
 Umisťování občanského vybavení úměrné velikosti i rozsahu je možné i do jiných příhodnýchploch s rozdílným způsobem využívání, pokud to nebude v rozporu s přípustným, případněpodmíněně přípustným využíváním dané plochy.
 Pro možnost rozšíření a modernizace provozu mateřské školy je vymezena zastavitelná plochaZ1.II způsobu využití občanské vybavení – veřejná infrastruktura (OV).

4.4. Koncepce veřejných prostranství
 Stávající veřejná prostranství zůstanou zachována. V ÚP jsou vymezena jako samostatnéplochy anebo jsou integrována do jiných územně stabilizovaných ploch s rozdílnýmzpůsobem využití. Územní plán vymezuje plochy veřejných prostranství (kód PV) a plochyveřejných prostranství - veřejná zeleň (kód ZV).
 Pro nově  vymezená veřejná prostranství platí podmínky využití území kap. A.3.2.
 Kromě samostatně vymezených ploch veřejných prostranství lze v souladu s podmínkami provyužití ploch s rozdílným způsobem využití nové plochy veřejných prostranství vymezovat iv jiných k tomu vhodných plochách s rozdílným způsobem využití.
 S úpravami veřejných prostranství souvisí i úpravy objektů a prostorů bezprostředněpřiléhajících k veřejným prostranstvím.
 Preferovat obsluhu zastavitelných ploch a ploch přestavby dopravní a technickouinfrastrukturou z veřejných prostranství.

4.5.   Koncepce nakládání s odpady
 Provozovaný systém nakládání s odpady se považuje za vyhovující i pro výhled.
 Na území obce nebude zřizována ani oživována žádná skládka odpadů.
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4.6    Koridory pro veřejnou infrastrukturu
 Územní plán nevymezuje koridory pro veřejnou infrastrukturu.

5. Koncepce uspořádání krajiny včetně vymezení ploch s rozdílným způsobem využití, plochzměn v krajině a stanovení podmínek pro změny v jejich využití, ÚSES, prostupnostkrajiny, protierozní opatření, ochrana před povodněmi, rekreace, dobývání ložiseknerostných surovin a podobně
Je vyznačena ve výkresové části územního plánu ve výkrese č. 2 Hlavní výkres.
5.1. Koncepce uspořádání krajiny
 Koncepce územního plánu respektuje hodnoty území v oblasti ochrany přírody a krajiny – vizkap. A 2.3.
 Za hlavního nositele vlastností a přirozeného stavu krajiny při územním rozvoji městyse a

činnostech s ním spojených je považován její georeliéf.
 Územní plán v míře maximální zachovává stávající využití lesních a zemědělských ploch.K jejich dotčení pro stavební záměry (zastavitelné plochy) dochází jen v případechnezbytných a odůvodněných, když pro oprávněný záměr nejde využít plochy zastavěnéhoúzemí. Zastavitelné plochy navazují na zastavěné území. V ÚP není uvažovános rozšiřováním stávajících struktur osídlení v krajině ani s vytvářením nových samot.
 Intenzifikace zemědělské výroby vyžadující scelování zemědělské půdy není přípustná,zachováno zůstává provázání sídelní a krajinné zeleně (rozptýlená zeleň a lesní zeleň).
 Jako plochy v krajině jsou vymezeny:

 plochy zemědělské – s podrobnějším členěním na plochy orné půdy (kód NZ1) a plochytrvale travních porostů (kód NZ2). Nelze připustit další zornění trvalých travních porostů.Nové plochy k zatravnění jsou vymezeny na svažitém území orné půdy nad zastavitelnouplochou Z1, u přírodní rezervace Štíří důl, u vodních toků apod. Nově vymezené plochy ttpjsou určeny pro zemědělskou rostlinnou výrobu
 plochy lesní (kód NL) – stávající plochy lesa jsou respektovány a chráněny pro plněnífunkcí lesa. Pozemek lesa o velikosti 0,01 ha před hřbitovem je začleněn do koncepceúprav veřejného prostranství – veřejná zeleň.
 plochy vodní a vodohospodářské (kód W) – vodní toky jsou chráněny pro plněnídůležitých funkcí širšího vodohospodářského a ekologického charakteru. Nová plochavodní a vodohospodářská je vymezena jako zastavitelná plocha doplňující stávajícíkaskádu vodu rybníků v lokalitě Občiny.
 plochy přírodní (kód NP) – vymezeny pro svůj zásadní význam v plnění ekologickýchfunkcí v krajině (maloplošná chráněná území, plochy I. krajinné zóny CHKO, plochyevropsky významné lokality)
 plochy smíšené nezastavěného území (kód NS) – důležité plochy v krajině uchovávajícíanebo kultivující ekologické a estetické hodnoty krajiny.

 Koncepce územního plánu z hlediska ochrany krajiny:
 respektuje dochovanou urbanistickou strukturu sídla včetně drobných struktur osídlenís jejich zasazením do krajinného rámce. Účelně se využívá zastavěné území a rozvojovéplochy jsou umisťovány v přímé vazbě na urbanizované území
 v pohledově exponovaných územích a důležitých pohledových partiích nejsou umisťoványžádné stavby či zařízení, která by rušila krajinnou scenérii a místa průhledů
 na území městyse nejsou umisťovány žádné nové dominanty plošného, objemového anivýškového charakteru překračující rámec stávajících staveb
 územní plán zamezuje výstavbě objektů do prostoru přírodních dominant či míst, kteréjsou zásadní nebo spoluurčující pro ráz krajiny (podmíněně přípustná je výstavbarozhleden přiměřené velikosti a citlivého ztvárnění, příp. staveb drobné architektury).

5.2. Vymezení ploch se změnou v krajině
Územní plán nevymezuje plochy se změnou v krajině.
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5.3.   Územní systém ekologické stability (ÚSES)
 Koncepce řešení územního systému ekologické stability (ÚSES) sleduje vytvoření vzájemněpropojeného souboru přirozených i pozměněných, avšak přírodě blízkých ekosystémůzajišťujících udržení přírodní rovnováhy.
 Plochy ÚSES je možno využít jen takovým způsobem, který nenaruší obnovu ekosystému anedojde k narušení jeho ekostabilizačních funkcí.
 Plochy ÚSES jsou plochami nezastavitelnými, vylučuje se těžba nerostů (zcela ojediněle zapřesně stanovených podmínek je možno připustit stavby liniové dopravní a technickéinfrastruktury nerovnoběžné s prvkem ÚSES, případně stavby a zařízení vodníhohospodářství či stavby a opatření související s ochranou a tvorbou životního prostředí).
 Součástí koncepce ÚSES jsou interakční prvky doplňující síť biokoridorů a biocenter.
 Míra přesnosti vymezení ÚSES včetně jeho skladebných částí je dána především míroupodrobnosti řešení ÚP a rozdíly mezi podkladovou mapou ÚP a skutečným stavemvyužitelnosti území. S ohledem na vlastnické vztahy, skutečný stav využívání území, zájmyochrany přírody apod. lze provádět určité korekce či zpřesnění vymezení ÚSES za splněnípodmínky, že nebude snížena míra aktuální ani potencionální funkčnosti ÚSES.
 Navrhovaná opatření:

Prvky ÚSES Navrhovaná opatření
Biokoridor
NRBK 76 Postupnými pěstebními zásahy převést na přírodě blízká společenstva od-povídající přirozené potenciální vegetaci a stanovištním podmínkám.RBK 443 Vycházet z plánu péče o přírodní rezervaci Štíří důl.
RBK 444 Lesní porosty postupně převést na druhově i věkově různorodá lesníspolečenstva dle potenciální přirozené vegetace a stanovištních podmínekdle STG.
LBK 1 Akceptovat biokoridor procházející zastavěným územím.
LBK 2 - LBK 3 Podpořit břehový porost vodního toku postupnou výsadbou autochtonníchdřevin. Na loukách hospodařit extenzivně, pravidelně kosit.
LBK 4 Zachovat vodní režim toku. Postupnými pěstebními zásahy převést napřírodě blízká společenstva odpovídající přirozené potenciální vegetaci astanovištním podmínkám.
LBK 5 – LBK 6 V místech potřeby podpořit břehový porost dřevinami odpovídajícístanovištním podmínkám dle STG. Na loukách hospodařit extenzivně,pravidelně kosit.
LBK 7 Lesní porosty postupnými pěstebními zásahy převést na přírodě blízkáspolečenstva odpovídající přirozené potenciální vegetaci a stanovištnímpodmínkám. Zachovat vodní režim toku
LBK 8 Postupnými pěstebními zásahy převést lesní porosty na přírodě blízkáspolečenstva odpovídající přirozené potenciální vegetaci a stanovištnímpodmínkám dle STG.
LBK 9 – LBK 11 V místě prostupu biokoridoru ornou půdou vytvořit pás zatravněnís uplatněním rozptýlené zeleně odpovídající stanovištním podmínkám dleSTG.
Biocentrum

NRBC 2009 Dářko
Postupnými pěstebními zásahy převést na přírodě blízká společenstvaodpovídající přirozené potenciální vegetaci a stanovištním podmínkám.Postupovat dle platného plánu péče o národní přírodní rezervace Dářko aRadostínské rašeliniště v plochách jejich vymezení.

NRBC 81 Žákova hora Postupnými pěstebními zásahy převést na přírodě blízká společenstvaodpovídající přirozené potenciální vegetaci a stanovištním podmínkám.
RBC 714 Štíří důl

Zachovat v opukách zaříznuté údolí Štířího potoka s fragmenty příroděblízkých lesních i lučních společenstev s výskytem zvláště chráněnýchdruhů živočichů i rostlin. Postupovat dle plánu péče o přírodní rezervaciŠtíří důl.
RBC 1741 Suchý kopec Postupnými pěstebními zásahy převést na přírodě blízká společenstvaodpovídající přirozené potenciální vegetaci a stanovištním podmínkámdle STG.
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Prvky ÚSES Navrhovaná opatření
LBC Borky Zachovat přírodě blízké porosty v ploše biocentra.

LBC Pod Kašovkou Postupnými pěstebními zásahy převést na přírodě blízká společenstvaodpovídající přirozené potenciální vegetaci a stanovištním podmínkámdle STG.
LBC Na Městeckém rybníku Podpořit břehový porost rybníka postupnou výsadbou autochtonníchdřevin. Louky využívat extenzivně, pravidelně kosit.
LBC Pod Vojnovým Městcem Louky využívat extenzivně, pravidelně kosit. Podpořit břehový porostrybníka postupnou výsadbou autochtonních dřevin.

LBC V Zádušním Zachovat, popřípadě doplnit břehový porost toku o vhodné autochtonnídřeviny. Louky využívat extenzivně, neobohacovat živinami, pravidelněkosit.
LBC Suché kopce

Postupovat dle schváleného plánu péče o přírodní památku Suché kopcetvořenou komplexem společenstev vlhkých, na prameništích zrašelinělýchluk a vřesovištních pastvin s krajinářsky cennou rozptýlenou dřevinnouvegetací a výskytem řady zvláště chráněných druhů rostlin a živočichů.
LBC Za Kouty Lesní porosty postupně převést na druhově i věkově různorodá lesníspolečenstva dle potenciální přirozené vegetace a stanovištních podmínekdle STG.

LBC U pramenů Louky využívat extenzivně, neobohacovat živinami, pravidelně kosit.
5.4. Prostupnost krajiny
 Koncepce řešení územního plánu spočívá v zachování stávající dostatečné prostupnostikrajiny.
 Účelové komunikace v krajině budou stabilizovány vhodnou výsadbou krajinné zeleně.
 Stávající komunikační propojení není zasaženo rozvojovými záměry územního plánu.
 Biologická propustnost území bude zlepšena realizací uceleného systému ÚSES.

5.5. Vodní hospodářství
 Vodní plochy a toky

 koncepce vodního hospodářství je založena na stabilitě vodních režimů (tj. v zásadě nasnížení rozdílu mezi minimálními a maximálními průtoky) a vzájemného působenívodních toků na okolní území
 pro zvýšení retenčních schopností krajiny a zadržení vody v krajině územní plán navrhujenovou plochu vodní a vodohospodářskou zasazenou mezi dvě stávající vodní plochy vlokalitě Občiny.
 územní plán nenavrhuje žádná nová odvodnění zemědělských půd. Vybudovaný systémodvodnění je stabilizován, v místech dotčení (např. stavebními aktivitami je nezbytnézachovat funkčnost ponechaného systému odvodnění)
 pro výkon správy vodních toků vymezuje ÚP pás v šíři 6 m od břehové čáry
 na území obce ÚP neumisťuje žádná nová kapacitní zařízení sloužící ke skladováníhnojiv a statkových hnojiv.

 Ochrana před povodněmi
 vodohospodářským orgánem není na území městyse vymezeno záplavové území
 do příbřežní části údolní nivy nelze umisťovat žádné stavební ani nestavební záměrynemající přímou souvislost se zachováním anebo zlepšením vodohospodářských poměrůpovodí
 koncepce ÚP upřednostňuje vegetativní opevnění vodních toků včetně dalších úprav,které umožňují periodické zaplavování údolní nivy při zvýšených jarních průtocích, cožsníží intenzitu případné povodňové vlny
 územní plán nepřipouští zornění trvale travních porostů, které pozitivním způsobempřispívají ke zvyšování retence území
 stavební pozemky budou vymezovány s potřebou vsaku či zadržení dešťových vod,minimalizovat rozsah úprav povrchů bez možnosti vsakování

 Protierozní opatření
 místní projevy vodní eroze lze potlačit organizačními a agrotechnickými opatřeními
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 územní plán nepřipouští úpravy pozemků vodní půdy způsobující rychlejší odtok vody asnižující schopnost vsaku
5.6.   Podmínky pro rekreaci
 Územní plán stabilizuje stávající plochy rekreace. Rekreační charakter je zachován u částiměstyse Nová Huť, Radostínské Borky a na místě bývalého letního tábora. Pro rozvojrekreačních pobytových aktivit připouští využití stávajícího domovního fondu nevhodného protrvalé bydlení resp. původní určení.
 Potřeby krátkodobé rekreace jsou řešeny na stávajících sportovištích (u sokolovny), naplochách veřejných prostranství, nově na ploše budoucího sportovního areálu.
 Neuvažuje se zřizování zahrádkářských ani chatových kolonií či osad. Pro rodinné domy jsouvymezeny dostatečně velké parcely umožňující relaxaci majitele v zeleni zahrad.
 Dobrá propustnost krajiny vytváří vhodné předpoklady pro rozvoj pohybových aktivit. Neníuvažována výstavba dalších cyklostezek. Pro cyklotrasy, turistické trasy i pro hipostezky lzevyužít pozemních komunikací (kromě silnice I. třídy).
 Stávající značené turistické a cyklistické trasy ÚP akceptuje, akceptována je i naučná stezka.
 Pěší stezky v urbanizované části mohou být budovány na plochách veřejných prostranství.

5.7.   Ložiska nerostných surovin, svahové pohyby
 Na území obce nejsou evidována žádná ložiska ani prognózní zdroje nerostných surovin anijiné fenomény požívající ochrany z titulu zvláštních právních předpisů.
 Územní rozvoj městyse nesměřuje do východní a severovýchodní pozice na územípoddolovaná a do míst s provedenými průzkumnými pracemi na uranové zrudnění pomocí

řady tzv. šurfů.
 Činnosti v lokalitě zastavitelný ploch Z1, Z3.II, Z4.II a Z5.II se budou řídit podmínkami včasprovedeného inženýrskogeologického průzkumu.

6. Stanovení podmínek pro využití ploch s rozdílným způsobem využití s určenímpřevažujícího účelu využití (hlavní využití), pokud je možné jej stanovit, přípustnéhovyužití, nepřípustného využití (včetně stanovení, ve kterých plochách je vyloučenoumisťování staveb, zařízení a jiných opatření pro účely uvedené v § 18 odst. 5 stavebníhozákona), popřípadě stanovení podmíněně přípustného využití těchto ploch a stanovenípodmínek prostorového uspořádání včetně základních podmínek ochrany krajinného rázu
6.1. Podmínky pro využití ploch

Územní rozsah ploch s rozdílným způsobem využití je vymezen ve výkresové části územníhoplánu ve výkrese č. 2 Hlavní výkres.
 Plochy bydlení v bytových domech (BH)

Hlavní využití: zabezpečení potřeb bydlení v domech o více jak třech bytech v kvalitnímprostředí
Přípustné využití: pozemky a stavby bytových domů a veřejných prostranství, pozemky sí-delní zeleně, stavby a zařízení dopravní a technické infrastruktury, pozem-ky veřejného občanského vybavení
Podmíněně přípustné využití:stavby a zařízení občanského vybavení komerčního typu, doplňkové pro-story pro zájmovou činnost a stavby či zařízení doplňující hlavní využitíplochy za podmínky, že svým provozováním a výkonností nesnižují kvali-tu prostředí a pohodu bydlení ve vymezené ploše a nepřináší zvýšení do-pravní zátěže plochy a jsou v územní menšině k vymezené ploše bydlení
Nepřípustné využití: stavby, zařízení, děje a činnosti, které svými vlivy zatěžují kvalitu prostře-dí plochy a obytnou pohodu přímo anebo druhotně nad přípustnou míru
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Prostorové uspořádání:
 stabilizovaná území - udržet stávající měřítko staveb, neuvažovats nástavbami. Dořešit vybavení parteru
 plochy změn - nejsou navrženy

 Plochy bydlení v rodinných domech - městské a příměstské (BI)
Hlavní využití: zabezpečení potřeb individuálního bydlení v zeleni zahrad s převládajícírekreační nebo okrasnou funkcíPřípustné využití: pozemky a stavby rodinných domů, pozemky soukromé i jiné sídelní zele-ně, pozemky veřejných prostranství, stavby a zařízení dopravní a technickéinfrastruktury, pozemky místního veřejného občanského vybaveníPodmíněně přípustné využití:stavby a zařízení občanského vybavení komerčního typu, doplňkové pro-story pro zájmovou činnost a stavby či zařízení doplňující hlavní využitíplochy za podmínky, že svým provozováním a výkonností nesnižují kvali-tu prostředí a pohodu bydlení ve vymezené ploše a nepřináší zvýšení do-pravní zátěže plochy a jsou v menšině k vymezené ploše bydleníNepřípustné využití: stavby, zařízení, děje a činnosti, které svými vlivy zatěžují kvalitu prostře-dí plochy a obytnou pohodu přímo, anebo druhotně nad přípustnou míru
Prostorové uspořádání:

 stabilizovaná území – zachovat stávající koeficient zeleně ploch. Případnézměny dokončených staveb budou řešeny v kontextu působení celé skupi-ny domů.  Převládající střešní hladina nebude překročena
 plochy změn – viz podmínky využití plochy kap. A 3.2

 Plochy bydlení v rodinných domech - venkovské (BV)
Hlavní využití: zabezpečení potřeb individuálního bydlení v nízkopodlažních objektechobklopených soukromou zelení v kvalitním prostředí
Přípustné využití: pozemky s stavby rodinných domů, pozemky soukromé i jiné sídelní zele-ně, pozemky veřejných prostranství, související dopravní a technické in-frastruktury, pozemky , stavby a zařízení místního veřejného občanskéhovybavení
Podmíněně přípustné využití:stavby a zařízení občanského vybavení komerčního typu, doplňkové pro-story pro zájmovou činnost, drobná výrobní činnost v rozsahu odpovídají-cím velikosti a objemu budov, chov drobného hospodářského zvířectva idrobná pěstitelská činnost, případně rodinná rekreace ve stávajících do-mech. Vše za podmínky, že svým provozem a výkonností nedojde ke sní-žení kvality prostředí a pohody bydlení ve vymezené ploše a nedojde kezvýšení dopravní zátěže plochy a zároveň jsou v územní menšiněk vymezené ploše bydlení
Nepřípustné využití: stavby, zařízení, děje a činnosti, které svými vlivy zatěžují kvalitu prostře-dí plochy a obytnou pohodu přímo, anebo druhotně nad přípustnou míru
Prostorové uspořádání:

 stabilizovaná území – nepředpokládá se významné zahušťování zastavěné-ho území. Případná dostavba proluk a změny dokončených staveb musíměřítkem, formou respektovat měřítko, kontext a charakter okolního za-stavění. Akceptovat hladinu zastavění okolních staveb.
 plochy změn – viz. podmínky využití plochy kap. A.3.2.

 Plochy rekreace - plochy staveb pro hromadnou rekreaci (RH)
Hlavní využití: zabezpečení potřeb soustředěné rekreace s dočasným ubytováním i spor-tovním využitím
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Přípustné využití: pozemky, stavby a zařízení pro rekreaci, dočasné ubytování, stravování,pozemky hřišť, bazény, drobná architektura, pozemky pro relaxaci a od-dych, pozemky vyhrazené i jiné sídlení zeleně, stavby a zařízení dopravnía technické infrastruktury, veřejná prostranství
Podmíněně přípustné využití:stavby a zařízení  pro školící a společenské funkce, občanské vybaveníkomerčního typu za podmínky, že svým provozováním a výkonností nedo-jde ke snížení hlavní náplně plochy. Bydlení za podmínky, že jde o poho-tovostní bydlení či bydlení majitele zařízení.
Nepřípustné využití: veškeré aktivity, které svými vlivy negativně překračují hlavní režim vyu-žití plochy ať již přímo anebo druhotně
Prostorové uspořádání:

 stabilizovaná území – při modernizaci zařízení nepřekročit stávající hladi-nu zastavění, významně neměnit koeficient zastavění plochy
 plochy změn – nejsou navrženy.

 Plochy rekreace – plochy staveb pro rodinnou rekreaci (RI)
Hlavní využití: zabezpečení potřeb individuální pobytové rekreace v kvalitním zejménapřírodním prostředí
Přípustné využití: pozemky, stavby a zařízení rodinné rekreace, pozemky soukromé i jiné ze-leně, pozemky veřejných prostranství, pozemky pro slunění, relaxaci a dal-ší rekreační aktivity splňující podmínky hlavního využití plochy, stavby azařízení dopravní a technické infrastruktury
Nepřípustné využití: veškeré aktivity, které svými vlivy negativně překračují hlavní režim vyu-žití plochy snižující kvalitu prostředí plochy ať již přímo anebo druhotně
Prostorové uspořádání:

 stabilizovaná území - zachovat danou strukturu zastavění. Změny dokon-
čených staveb a dostavba proluk musí akceptovat charakter a měřítko stá-vajícího zastavění. Nepřekročit převládající hladinu zastavění. Akceptovatpřírodní charakter území

 plochy změn – nejsou navrženy.
 Plochy občanského vybavení - veřejná infrastruktura (OV)

Hlavní využití: umisťování občanského vybavení, které je součástí staveb, zařízení a po-zemků veřejné infrastruktury
Přípustné využití: pozemky, stavby a zařízení pro veřejnou správu a administrativu, pro zaří-zení církevní nevýrobní, požární ochranu, kulturu a osvětu, pro vzdělávánía výchovu, pro zdravotnictví a sociální služby. Pozemky, stavby a zařízenídopravní a technické infrastruktury, pozemky veřejných prostranství, sí-delní zeleň
Podmíněně přípustné využití:bydlení za podmínky, že se jedná o bydlení majitelů, správců či osob zajiš-

ťujících dohled nad zařízením, přičemž bydlení nebude hlavním využitímplochy rušeno nad přípustnou míru a bydlení bude v menšině k plochámobčanského vybavení. Jiné stavby, zařízení za podmínky, že se jedná o ak-tivity zabezpečující uživatelnost plochy veřejné občanské vybavenosti.Přípustné je zachování stávajících zařízení komerčního charakteru zapodmínky, že bude v menšině vzhledem k plochám občanského vybavení
Nepřípustné využití: aktivity, které zhoršují prostředí plochy nad míru přípustnou, ať již přímoanebo druhotně a které narušují estetické a kulturní hodnoty místa
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Prostorové uspořádání:
 stabilizovaná území - respektovat kostel sv. Ondřeje jako důležitou domi-nantu místního významu. Akceptovat objekt školy jako důležitý prostoro-tvorný prvek náměstí. Zachovat dominantu kostela, zachovat stávající hla-dinu zastavění. Zachovat vyvážený poměr ve využití plochy mateřské ško-ly včetně vnějšího výrazu objektu
 plochy změn – nejsou navrženy.

 Plochy občanského vybavení – tělovýchovná a sportovní zařízení (OS)
Hlavní využití: umisťování občanského vybavení sloužícího pro sport a tělovýchovu
Přípustné využití: pozemky, stavby a zařízení pro organizovanou i neorganizovanou tělový-chovu a sport, otevřená i krytá sportoviště, příslušná doprovodná zařízení apříslušenství. Stavby a zařízení dopravní a technické infrastruktury, po-zemky veřejných prostranství, sídelní zeleň
Podmíněně přípustné využití:Stavby pro kulturu, další stavby, pozemky či zařízení doplňující hlavnívyužití plochy (např. dočasné ubytování, stravování, stavby pro údržbusportoviště, potřebná související zařízení pro sportovce a diváky) zapodmínky, že se jedná o aktivity zabezpečující uživatelnost plochyobčanského vybavení - zařízení tělovýchovná a sportovní a nenaruší hlavnívyužití plochy
Nepřípustné využití: aktivity narušující kvalitu prostředí přímo anebo druhotně a aktivity, kterénarušují estetické a kulturní hodnoty místa
Prostorové uspořádání:

 stabilizovaná území – akceptovat sportovní areál u sokolovny jako plněvyhovující stavebně dokončené zařízení
 plochy změn – viz podmínky využití plochy kap. A.3.2.

 Plochy občanského vybavení – hřbitovy (OH)
Hlavní využití:  umisťování veřejných pohřebišť a souvisejících služeb
Přípustné využití: umisťování hrobů, rodinných hrobek, urnových políček, rozptylovýchploch, hřbitovní kaple, místnosti pro správce hřbitova, nářadí a další objek-ty příslušející k charakteru místa. Plochy zeleně, drobné architektury amobiliář obce, související veřejná prostranství, pozemky související do-pravní a technické infrastruktury
Nepřípustné využití: jakákoliv činnost a aktivity narušující hlavní využití plochy, snižující cito-vý a estetický dojem z pietního místa, ať již přímo nebo druhotně
Prostorové uspořádání:

 stabilizovaná území – zachovat stávající uspořádání hřbitova, zachovatměřítko prostředí s dominantním výrazem hřbitovní kaple
 plochy změn – nejsou vymezeny.

 Plochy občanského vybavení – specifické (OX)
Hlavní využití: umisťování staveb a zařízení sloužící potřebám bezpečného provozu střel-nice
Přípustné využití: určeno požadavky znaleckého posudku balistika. Zařízení a stavby tech-nického, sociálního i společenského charakteru mající význam doprovod-ných zařízení blízké střelnice. Pozemky, stavby a zařízení dopravní a tech-nické infrastruktury, pozemky zeleně
Nepřípustné využití:  jiné  aktivity nemající souvislost s hlavním využitím plochy, činnosti a za-

řízení ohrožující bezpečnost na střelnici i mimo ni
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Prostorové uspořádání:
 stabilizovaná území – při modernizaci zařízení významně nepřekročit stá-vající parametry objektu
 plochy změn – nejsou vymezeny.

 Plochy veřejných prostranství – veřejná prostranství (PV)
Hlavní využití: obecní užívání plochy bez ohledu na vlastnictví pozemků mající obvyklevýznamnou prostorovou a komunikační funkci v urbanizovaném území
Přípustné využití: pozemky náměstí, uličních prostorů, pěší stezky případně cyklistické stez-ky, chodníky, zpevněné plochy pro kulturní a shromažďovací účely, sídel-ní zeleň, vodní prvky, pozemky, stavby a zařízení dopravní infrastrukturya technické infrastruktury, přípojky
Podmíněně přípustné využití:další aktivity , stavby a zařízení za podmínky, že přispívají ke společen-ským kontaktům a podporují sociální soudržnost, čerpací místa pro požárnítechniku za podmínky zajištění odběru požární vody
Nepřípustné využití: umisťování staveb pro reklamu, staveb provizorního charakteru, garáží ajiných staveb a činností narušujících společenské, kulturní a provoznífunkce těchto prostorů tedy aktivity narušující kvalitu prostředí přímo ane-bo druhotně
Prostorové uspořádání:

 stabilizovaná území – zařízení spojená s podmíněně přípustným využitímplochy, lze situovat na plochách veřejných prostranství v souvislostis jejich úpravou a využitím parteru s požadavkem celkového zhodnoceníveřejného prostoru. Zajistit podmínky pro další kultivaci náměstí
 plochy změn – viz. podmínky využití ploch kap.A.3.2.

 Plochy veřejných prostranství – veřejná zeleň (ZV)
Hlavní využití: zpravidla významné plochy zeleně parkově upravené a veřejně přístupné
Přípustné využití: udržovaná zeleň s jednoduchou druhovou skladbou a zahradnickou úpra-vou. Ucelené plochy trávníků, soustředěné plochy keřů a stromů, vodníprvky, dětská hřiště, komunikace pěší, naučné stezky, cyklostezky, prvkydrobné architektury, mobiliář městyse
Podmíněně přípustné využití:pozemky, stavby a zařízení dopravní a technické infrastruktury za pod-mínky, že nedojde k potlačení hlavního způsobu využití plochy a sníženíkvality prostřední plochy
Nepřípustné využití: činnosti a zařízení narušující kvalitu prostředí přímo nebo druhotně, např.parkoviště
Prostorové uspořádání:

 stabilizovaná území - výtvarné prvky a drobnou architekturu situovat vsouvislosti s úpravou a využitím parteru s požadavkem celkového zhodno-cení veřejného prostoru, zvl. prostoru náměstí a u kostela
 plochy změn – nejsou vymezeny.

 Plochy smíšené obytné – komerční (SK)
Hlavní využití: víceúčelové využití plochy, zahrnující plochy pro komerčně obslužnousféru, výrobní nerušící činnosti a bydleníPřípustné využití: stavby a zařízení pro bydlení, maloobchod a služby. Pozemky stavby a za-

řízení dopravní a technické infrastruktury, pozemky veřejných prostran-ství, pozemky sídelní zeleně
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Podmíněně přípustné využití:drobné výrobní činnosti bez negativního vlivu na životní prostředí i stavbya zařízení jiných podnikatelských aktivit, za podmínky, že svým provozem,technickým vybavením nesnižují kvalitu prostředí mimo vlastní prostorzmiňovaných aktivit a provoz těchto aktivit a zařízení nevyvolá zvýšenídopravní zátěže v území
Nepřípustné využití: veškeré stavby, zařízení, činnosti a děje, které svými vlivy zatěžují pro-středí plochy nad přípustnou míru ať již přímo anebo druhotně nebo snižu-jí kvalitu daného prostředí
Prostorové uspořádání:

 stabilizovaná území – akceptovat strukturu zastavění, dodržet stávající pů-dorysnou stopu zástavby do veřejného prostoru. Nedopustit asanaci kom-paktní zástavby uliční fronty bez náhrady. Výškové zónování nepřekročístávající převládající hladinu zastavění. Zachovat stávající koeficient zele-ně na ploše
 plochy změn - viz. podmínky využití ploch kap.A.3.2.

 Plochy smíšené obytné - venkovské (SV)
Hlavní využití: víceúčelové využití plochy, v případě obce zahrnují především původnívesnické usedlosti s hospodářským zázemím
Přípustné využití: stavby pro bydlení, živnostenské aktivity v objektech odpovídajících veli-kostí vymezených pozemků a měřítku daného prostoru. Pozemky, stavby azařízení dopravní a technické infrastruktury, veřejných prostranství, po-zemky sídelní zeleně
Podmíněně přípustné využití:stavby pro drobnou výrobní činnost, zemědělskou malovýrobu, stavbyskladovací s nízkými nároky na skladovací plochy a nízkými rušivými vli-vy na životní prostředí za podmínky, že jde o aktivity nesnižující kvalituplochy, nemající negativní dopad na pozemek souseda a jsou nenáročné napřepravu zboží, tj. nezvyšují dopravní zátěž v území. Rekreační aktivity zapodmínky využití stávajícího domovního fondu nevhodného k trvalémubydlení či jeho původnímu určení. Činnosti a aktivity se dějí v objektechodpovídajících velikosti vymezených pozemků a měřítku daného prostoru
Nepřípustné využití: veškeré stavby, zařízení, činnosti a děje, které svými vlivy zatěžují pro-středí plochy nad přípustnou míru ať již přímo anebo druhotně nebo snižu-jí kvalitu daného prostředí
Prostorové uspořádání:

 stabilizovaná území – akceptovat dochovanou urbanistickou strukturu síd-la. Dodržet stávající hladinu zastavění, zachovat koeficient zeleně na plo-chách
 plochy změn – viz. podmínky využití ploch kap. A.3.2.

 Plochy dopravní infrastruktury - silniční (DS)
Hlavní využití: umisťování staveb a zařízení k zajištění dopravní dostupnosti a sloužícípro obsluhu území nekolejovou pozemní dopravní infrastrukturou
Přípustné využití: stavby a zařízení silnic a pozemních komunikací, stavby a zařízení pro do-pravu v klidu, ostatní dopravní zařízení a stavby včetně příslušejících po-zemků, doprovodná a izolační zeleň, zařízení technické infrastruktury, te-rénní úpravy, protipovodňové opatření, nutné asanační zásahy
Podmíněně přípustné využití:umisťování čerpacích stanic pohonných hmot, skládky údržbového materi-álu, místní komunikace, umisťování cyklotras a chodníků pro pěší či záli-
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vů hromadné dopravy na tělese silniční komunikace za podmínky, že svýmprovozováním a technickým uspořádáním nebude narušeno či znemožněnohlavní využití plochy
Nepřípustné využití: stavby, zařízení a činnosti, které nesouvisí s hlavním využitím plochya aktivity narušující hlavní využití
Prostorové uspořádání:

 podmínky prostorového uspořádání se nestanovují
 Plochy technické infrastruktury - inženýrské sítě (TI)

Hlavní využití: umisťování staveb, zařízení a sítí technického vybavení na úseku zásobo-vání vodou (1), čištění a odvádění odpadních vod (2), zásobování el. ener-gií (3), provozování elektronických komunikací (4), zásobování zemnímplynem a zásobování teplem
Přípustné využití: pozemky, provozní soubory, stavby, zařízení a vedení plnící obslužně zá-sobovací a spojovací funkce technické povahy a činnosti a děje přímo sou-visející s určující náplní plochy, pozemky, stavby a zařízení dopravní in-frastruktury, izolační zeleň, rozptýlená zeleň
Nepřípustné využití: ostatní činnosti a děje, které nesouvisí s hlavním využitím plochy
Prostorové uspořádání:

 podmínky prostorového uspořádání se nestanovují.
 Plochy výroby a skladování – drobná a řemeslná výroba (VD)

Hlavní využití: umisťování staveb a zařízení netovární povahy
Přípustné využití: pozemky, stavby a zařízení určené pro umisťování provozoven s výrobounetovární povahy směřující k zakázkové kusové výrobě a činnostem

řemeslnickým včetně skladování s nízkými nároky na přepravu zboží,související administrativa, stavby a zařízení dopravní a technickéinfrastruktury, pozemky sídelní zeleně
Podmíněně přípustné využití:

stavby, zařízení, fotovoltaické panely a jiné aktivity za podmínky neome-zení hlavního využití plochy a nepřekročení rámce využití plochy. Bydleníve služebních či pohotovostních bytech i závodní stravování za podmínky,že zmíněné činnosti nebudou rušeny nad přípustnou míru a budou ve vý-razné menšině oproti hlavnímu využití plochy
Nepřípustné využití: aktivity, které by omezovaly či jinak narušovaly hlavní využití plochy,

činnosti, které svým charakterem významně zvyšují dopravní zátěžv území, činnosti se silným negativním dopadem na životní prostředí a ve-
řejné zdraví

Prostorové uspořádání:
 stabilizovaná území – přípustné jsou stavební úpravy bez zvyšování výškybudov. Minimální koeficient zeleně je 0,2 z plochy výroby drobné
 plochy změn – viz. podmínky využití ploch kap. A.3.2.

 Plochy výroby a skladování - zemědělská výroby (VZ)
Hlavní využití: chov hospodářských zvířat, skladování i zpracování produktů živočišné arostlinné výroby, posklizňové úpravy rostlin a zemědělské služby
Přípustné využití: pozemky, stavby a zařízení pro zemědělství a chovatelství, stavby a zaří-zení dopravní a technické infrastruktury, fotovoltaické články na výrob-ních či administrativních objektech, pozemky sídelní zeleně
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Podmíněně přípustné využití:stavby, zařízení a jiné aktivity za podmínky, že neomezují hlavní využitíplochy a nepřekračují rámec využití plochy. Případné závodní stravování abydlení ve služebních či pohotovostních bytech je možné za podmínky, žetyto činnosti nebudou rušeny nad přípustnou míru. Čerpací stanicepohonných hmot je možno umístit za předpokladu, že nebude omezenohlavní využití plochy a bude zajištěna bezpečnost plochy a navazujícíhoúzemí.
Nepřípustné využití: aktivity, které by omezovaly či jinak narušovaly hlavní využití, činnosti sesilným dopadem na životní prostředí a veřejné zdraví
Prostorové uspořádání:

 stabilizovaná území – případné stavební aktivity nepřekročí stávající výš-kové ani objemové parametry stávajícího zastavění. KZP 0,6; KZ 0,2
 plochy změn – nejsou vymezeny

 Plochy zeleně – zeleň soukromá a vyhrazená (ZS)
Hlavní využití: zeleň bez možnosti běžného veřejného přístupu (obvykle oplocená).Soukromá zeleň je zastoupena činnostmi na zahradách užitkových asadech. Vyhrazená zeleň je zelení při stavbách obč. vybavenosti (školy,sportoviště apod.) a při stavbách výrobních (vnitroareálová zeleň).Vyhrazená zeleň je v tomto ÚP součástí příslušné plochy s rozdílnýmzpůsobem využití, a proto u vyhrazené zeleně není přípustnost činepřípustnost blíže specifikována
Přípustné využití: produkční zahrady , činnosti spojené s pěstováním zeleniny, květin a dal-ších zahradních plodin, pěstování ovocných stromů a keřů, obytné zahrady
Podmíněně přípustné využití:zemědělská rostlinná výroba samozásobitelského charakteru, oplocení, do-plňková zařízení, případně stavby za podmínky, že nedojde k potlačeníhlavního způsobu využití a snížení kvality prostředí plochy. Pozemky,stavby a zařízení dopravní a technické infrastruktury, přípojky za podmín-ky, že nedojde k potlačení hlavního způsobu využití plochy a snížení kva-lity prostředí plochy
Nepřípustné využití: umisťování staveb, zařízení a činnosti nemající přímou souvislosts hlavním využitím plochy a narušující kvalitu prostředí přímo anebo dru-hotně
Prostorové uspořádání:

 stabilizovaná území - stavby sloužící účelům zahrádkaření o zastavitelnéploše max. 25 m2, skleníky a bazény do 40 m2 zastavitelné plochy. Všech-ny tyto stavby do výše max. 5 m
 plochy změn – viz podmínky využití ploch kap. A3.2.

 Plochy zeleně ochranné a izolační (ZO)
Hlavní využití: plochy pro funkci hygienické, estetické i psychologické clony tvořícívýznamný kompoziční prvek území
Přípustné využití: výsadba plně zapojeného stromového patra s keřovou podsadbou z vhod-ných místně příslušných dřevin a keřů, oplocení
Podmíněně přípustné využití:realizace opatření ev. výstavba zařízení za podmínky zlepšení hlavní funk-ce plochy především na úseku ochrany před hlukem. Pozemky dopravy ev.technické infrastruktury za podmínky, že nedojde k vytěsnění nebo sníženíúčinku tohoto druhu zeleně
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Nepřípustné využití: činnosti a děje nemající souvislost přímou či nepřímou s hlavním využitímplochy
Prostorové uspořádání:

 podmínky prostorového uspořádání se nestanovují.
 Plochy zeleně přírodního charakteru (ZP)

Hlavní využití: plochy zeleně v sídlech udržované v přírodě blízkém stavuPřípustné využití: činnosti zabezpečující zvýšenou ochranu přírodního prostředí, prvkyúzemního systému ekologické stability, vodní plochy a drobné toky
Podmíněně přípustné využití:pozemky , stavby a zařízení dopravní a technické infrastruktury, stavbypro životní prostředí, přírodní zahrady za podmínky, že nebude narušena čisnížena přírodní hodnota plochyNepřípustné využití: činnosti snižující ekologickou i estetickou hodnotu území
Prostorové uspořádání:

 podmínky prostorového uspořádání se nestanovují.
 Plochy vodní a vodohospodářské (W)

Hlavní využití: zajištění podmínek pro nakládání s vodami
Přípustné využití: činnosti a zařízení související s vodohospodářskými poměry území, rybář-stvím, revitalizací a údržbou koryt vodotečí, zařízení pro akumulaci dešťo-vých vod, opatření zvyšující ekologickou a estetickou hodnotu území, do-provodná a krajinná zeleň
Podmíněně přípustné využití:zařízení pro chov ryb, vodní drůbeže za podmínky nevýznamného nega-tivního dopadu na vodní režim a čistotu vod, stavby a zařízení dopravní atechnické infrastruktury za podmínky, že nedojde k promítnutí nežádou-cích účinků této infrastruktury na vodní plochy a toky
Nepřípustné využití: činnosti a zařízení, které negativně ovlivňují kvalitu a čistotu vod a vodnírežim v území nebo takovéto důsledky vyvolávají druhotně
Prostorové uspořádání:

 podmínky prostorového uspořádání se nestanovují.
 Plochy zemědělské - orná půda (NZ1)

Hlavní využití: plochy zemědělské půdy v kultuře orné půdy
Přípustné využití: v pravidelném sledu pěstování obilnin, okopanin, pícnin, technických a ji-ných plodin. Opatření zlepšující vodohospodářskou bilanci v povodí, pro-tipovodňová a protierozní opatření, opatření zvyšující ekologickou, hygie-nickou i estetickou hodnotu území. Stavby a zařízení sloužící pro ochranuživotního prostředí. Přípustná je změna kultury na trvale travní porost.Účelové komunikace pro obsluhu pozemků a k zajištění prostupnosti kra-jiny.
Podmíněně přípustné využití: nezbytné stavby a zařízení zemědělské prvovýroby, které majípřímou souvislost se zemědělským hospodařením v daném konkrétnímmístě, pozemky lesních porostů za podmínky, že nedojde k narušeníochrany krajinného rázu, zájmů ochrany přírody a ochrany ZPF. Oploco-vání pozemků za podmínky, že je to nevyhnutelné pro chovné či pěstebníúčely a nedojde ke střetu se zájmy ochrany přírody a krajiny a organizaceZPF. Stavby a zařízení dopravní a technické infrastruktury i stavby přípo-jek za podmínky, že nedojde k narušení krajinného rázu a životního pro-středí. Pěší, naučné stezky, cyklostezky, hipostezky za podmínky, že jejichtrasování nenaruší organizaci ZPF a neomezí prioritní účel plochy
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Nepřípustné využití: umisťování ostatních nových staveb a zařízení, popřípadě rozšiřování stá-vajících pokud to není uplatněno v tomto územním plánu, snižování eko-logické hodnoty území, stavby a zařízení umisťované na ZPF v  I. a II. tří-dě ochrany, u kterých veřejný zájem výrazně nepřevažuje nad zájmyochrany ZPF, stavby a zařízení naplňující znaky bydlení případně pobyto-vé formy rekreace, výrobny elektřiny z obnovitelných zdrojů
Prostorové uspořádání:

 podmínky prostorového uspořádání viz. kap. A.6.3.
 Plochy zemědělské - trvalé travní porosty (NZ2)

Hlavní využití: plochy zemědělské půdy v kultuře trvalý travní porost
Přípustné využití: zemědělské obhospodařování zemědělské půdy, na které se nachází stálápastva, popřípadě souvislý porost s převahou travin určených ke krmnýmúčelům nebo technickému využití. Opatření zlepšující vodohospodářskoubilanci v povodí, opatření zvyšující ekologickou a estetickou hodnotuúzemí. Stavby a zařízení sloužící pro ochranu životního prostředí. Účelovékomunikace pro obsluhu pozemků a k zajištění prostupnosti krajiny.
Podmíněně přípustné využití: nezbytné stavby a zařízení zemědělské prvovýroby, které majípřímou souvislost se zemědělským hospodařením v daném konkrétnímmístě, pozemky lesních porostů za podmínky, že nedojde k narušeníochrany krajinného rázu, zájmů ochrany přírody a ochrany ZPF. Oploco-vání pozemků za podmínky, že je to nevyhnutelné pro chovné či pěstebníúčely a nedojde ke střetu se zájmy ochrany přírody a krajiny a organizaceZPF Stavby a zařízení dopravní a technické infrastruktury i stavby přípo-jek za podmínky, že nedojde k narušení krajinného rázu a životního pro-středí. Pěší, naučné stezky, cyklostezky, hipostezky za podmínky, že jejichtrasování nenaruší organizaci ZPF a neomezí prioritní účel plochy. Ro-zorání za podmínky, že jde o zúrodňovací opatření spojené s následnouobnovou travního porostu.
Nepřípustné využití: trvalé zornění, umisťování ostatních nových staveb a zařízení, popřípaděrozšiřování stávajících pokud to není uplatněno v tomto územním plánu,snižování ekologické hodnoty území, stavby a zařízení umisťované na ZPFv  I. a II. třídě ochrany, u kterých veřejný zájem výrazně nepřevažuje nadzájmy ochrany ZPF, stavby a zařízení naplňující znaky bydlení případněpobytové formy rekreace, výrobny elektřiny z obnovitelných zdrojů.
Prostorové uspořádání:

 podmínky prostorového uspořádání viz. kap. A.6.3.
 Plochy lesní (NL)

Hlavní využití: pozemky určené k plnění produkční i mimoprodukční funkce lesa
Přípustné využití: pozemky s lesním porostem, lesní průseky a lesní cesty, minimalizace ge-ograficky nepůvodních dřevin a uplatnění melioračních dřevin zvyšujícíchekologickou stabilitu lesa. Protipovodňová a protierozní opatření, opatřenípro udržení vody v krajině
Podmíněně přípustné využití:umisťování staveb, zařízení a jiných opatření pro lesní výrobu, ochranupřírody, krajiny a životní prostředí za podmínky, že nebude omezeno vyu-žívání lesa a nedojde ke střetu se zájmy ochrany přírody a krajiny. Oplo-cování pozemků ze podmínky, že je to nevyhnutelné pro chovné a pěstebníúčely a nedojde ke střetu se zájmy lesního hospodářství, ochrany přírody akrajiny. Pozemky dopravní a technické infrastruktury za podmínky, žepůjde o veřejný zájem a že se bude jednat o výsledné projednané variantní
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řešení. Komunikace pro nemotorovou dopravu vždy za podmínky, že sebude jednat o nezbytné úseky doplňujících celistvost systému v předemprověřených trasách
Nepřípustné využití: umisťování ostatních nových staveb a zařízení, popřípadě rozšiřování stá-vajících pokud to není uplatněno v tomto územním plánu, snižování eko-logické hodnoty území; stavby a zařízení naplňující znaky bydlení případ-ně pobytové formy rekreace, výrobny elektřiny z obnovitelných zdrojů
Prostorové uspořádání:

 podmínky prostorového uspořádání viz. kap. A.6.3.
 Plochy přírodní (NP)
Hlavní využití: zajištění podmínek ochrany přírody a krajiny především na plocháchmaloplošných chráněných území, I. zóny CHKO a ploše evropskyvýznamné lokalityPřípustné využití: činnosti s prioritou ochrany přírody, přírodě blízké či člověkem málopozměněné ekosystémy, vodní plochy, mokřady, společenstva skal,ekosystémy se soustředěným výskytem vzácných a existenčně ohroženýchdruhů bioty, přirozená travní a bylinná společenstva, lesy s přirozenounebo přírodě blízkou druhovou skladbou a prostorovou a věkovoustrukturou, území s mimořádnou krajinářskou hodnotouNepřípustné využití: Veškeré využití, které není v souladu s hlavním a přípustným využitím,zmenšování výměry přírodní plochy, umisťování staveb a technickýchdominant, jiné činnosti, které svými přímými či druhotnými důsledkymohou narušovat zájmy ochrany přírody a krajiny. Stavby, zařízení a jináopatření pro zemědělství, lesnictví, těžbu nerostů, pro veřejnou dopravní atechnickou infrastrukturu, přípojky, výrobny elektřiny z obnovitelnýchzdrojů a účelové komunikace. Technická opatření a stavby zlepšujícípodmínky využití plochy pro účely rekreace a cestovního ruchu (např.cyklistické stezky, hygienická zařízení ekologická a informační centra).
Prostorové uspořádání:

 na plochách nelze umisťovat stavby.
 Plochy smíšené nezastavěného území (NS)

Hlavní využití: zachování a obnova ekologických a estetických hodnot v územídotvářejících krajinný ráz
Přípustné využití: plochy nadregionálních a regionálních prvků ÚSES, rozptýlené zeleně,skalní výchozy, balvanitá seskupení, přirozenou či řízenou sukcesí vzniklébiotopy, vodní plochy a toky, trvale travní porosty, činnosti nenarušujícípřírodní ani estetické hodnoty místa, zásahy mající pozitivní dopad na kra-jinný ráz. Účelové komunikace zajišťující obsluhu území
Podmíněně přípustné využití:liniové stavby dopravní a technické infrastruktury, přípojky, terénní úpra-vy za podmínky slabého zásahu na přítomné znaky krajinného rázu a eko-logickou a estetickou hodnotu plochy. Komunikace pro nemotorovou do-pravu za podmínky, že nedojde k narušení ekologických a estetickýchhodnot plochy.
Nepřípustné využití: veškeré využití, které není v souladu s hlavním , přípustným popřípaděpodmíněně přípustným využitím, činnosti ev. stavby snižující přírodní aestetickou hodnotu území přímo anebo druhotně, zásahy s negativním do-padem na krajinný ráz včetně zásahů stírající přítomné znaky krajinnéhorázu, těžba nerostů, hygienická zařízení, informační centra, zařízení ani ji-
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ná opatření pro zemědělství a lesnictví, výrobny elektřiny z obnovitelnýchzdrojů.
Prostorové uspořádání:

 kromě pozemních komunikací a technické infrastruktury, které jsou dánypřípustným či podmíněně přípustným způsobem využití ploch, nelzev plochách s kódem NS umisťovat žádné jiné stavby.
6.2.   Zajištění podmínek ochrany krajinného rázu
 Koncepce územního plánu na území městyse nevymezuje plochy se změnou v území, nakterých by bylo možno umisťovat stavby a zařízení narušující celistvost a obraz prostoruv krajinné scéně, respektovány jsou důležité krajinné horizonty uplatňující se v obrazeměstyse.
 Stanovena jsou opatření na ochranu kulturních dominant území – kostela.
 Koncepce ÚP zajišťuje ochranu obrazu městyse, respektuje charakter, měřítko a urbanistickouskladbu osídlení. Akceptuje stabilizované linie zásadních prostor městyse, určuje výškovéuspořádání území.
 Územní plán na území městyse neumisťuje stavby, které se svojí výškou, plošným rozsahem,objemem vymykají měřítku krajiny a sídla, tj. nežádoucím způsobem by změnily charakterurbanizované a volné krajiny.
 Územní plán nepředpokládá nové prostorové zásahy staveb technické infrastruktury do

řešeného území. Záměr přeložky sil. I/37 je řešen v úrovni územní rezervy dle ZÚR KrV.
 Koncepce ÚP neumožňuje ve volné krajině vytváření nových zahrádkářských lokalit anirekreačních objektů. Stávající plochy rekreace jsou územně stabilizovány s přiměřenýmimožnostmi změn objektů v rámci jejich modernizace. Současně se nevylučuje dostavbaproluk především na pozemcích zbořenišť v místech, kde tímto zásahem dojde k obnověžádoucího (původního) stavu urbanistického celku. Řešení územního plánu podporuje rozvojpohybových složek rekreace a cestovního ruchu.
 Územní plán respektuje památky místního významu - drobné objekty sakrálního významu ijiné kulturně historické artefakty. Podmínky ochrany viz. kap.A.2.3.
 Za nezbytné je v koncepci ÚP považováno zachování přírodního charakteru vodních tokůs travními společenstvy údolních niv.
 Řešení ÚP stabilizuje ÚSES, doplňuje prvky rozptýlené zeleně (plošné a liniové) v krajině.
 Respektována je členitost okraje lesa s jeho estetickou a ekologickou hodnotou.

6.3.   Limity využití území vyplývající z řešení územního plánu
 Respektovat limity využití území jako podmínku realizovatelnosti záměrů.
 Ochrana přírodních hodnot

 prvky ÚSES - obecně nezastavitelné plochy (v odůvodněných a ojedinělých případechlze připustit stavby dopravní a technické infrastruktury (liniové a nerovnoběžnés prvkem ÚSES), stavby vodohospodářské a stavby životního prostředí)
 ochrana krajinného rázu - dána koncepcí ÚP (viz kap. A 6.3.)
 ochrana ZPF - odnímat ZPF pouze v případech uvedených v řešení územního plánu.

 Ochrana podzemních a povrchových vod
 vodní plochy a toky - do 6 m od břehové hrany nejsou přípustné činnosti a stavbyzamezující volnému přístupu k vodoteči anebo vodní ploše
 zastavitelná území - řešit přírodě blízké odvodnění zastavitelných ploch a komunikací,

řešit zachycování dešťových vod na pozemku nemovitosti.
 Ochrana kulturních hodnot

 identita sídla - respektovat základní kulturní hodnoty městyse jako je jeho půdorysnáosnova, volné struktury zastavění v krajině i působivé stavební dominanty
 drobné artefakty - akceptovat stávající výtvarná díla v sídlech a volné krajině

 Hygiena prostředíRespektovat limitní hranice případných negativních vlivů:
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 plochy výroby a skladování, drobná a řemeslná výroba (VD) - po hranici v ÚPvymezené plochy
 plochy výroby a skladování, zemědělská výroba (VZ) – max. do vzdálenosti k objektuhygienické ochrany (objektu citlivých funkcí)
 plochy smíšené obytné - komerční (SK) – po hranici v ÚP vymezené plochy
 plochy smíšené obytné - venkovské (SV) – po hranici v ÚP vymezené plochy
 plochy čištění a odvádění odpadních vod (TI2) – ČOV Vojnův Městec - limitní hranicenegativních vlivů 50 m od technologického zařízení.

7.  Vymezení veřejně prospěšných staveb, veřejně prospěšných opatření, staveb a opatřeník zajišťování obrany a bezpečnosti státu a ploch pro asanaci, pro které lze právak pozemkům a stavbám vyvlastnit
7.1. Veřejně prospěšné stavby (VPS) dopravní a technické infrastruktury
 Nejsou územním plánem vymezovány.

7.2.   Veřejně prospěšná opatření (VPO)
 Nejsou územním plánem vymezovány.

7.3. Stavby a opatření k zajišťování ochrany a bezpečnosti státu
 Nejsou územním plánem vymezovány.

7.4.   Plochy pro asanaci
 Nejsou územním plánem vymezovány.

8. Vymezení veřejně prospěšných staveb a veřejných prostranství, pro které lze uplatnitpředkupní právo s uvedením v čí prospěch je předkupní právo zřizováno , parcelních číselpozemků, názvu katastrálního území a případně dalších údajů podle §8  katastrálníhozákona
 Nejsou územním plánem vymezovány.

9. Stanovení kompenzačních opatření podle § 50 odst. 6 stavebního zákona
 Orgán ochrany přírody neuplatnil požadavky na kompenzační opatření.

10. Vymezení ploch a koridorů územních rezerv a stanovení podmínek možného budoucíhovyužití vč. podmínek pro jeho prověření
 Zásady územního rozvoje Kraje Vysočina vymezují jako územní rezervu koridor v šířce 200m pro prověření budoucího umístění stavby přeložky sil. I/37. Tento koridor je v územnímplánu vymezen jako územní rezerva R1.
 V rámci koridoru územní rezervy se předpokládá realizace záměru přeložky v kategoriiS 9,5/70.

11. Vymezení ploch, ve kterých je rozhodování o změnách v území podmíněno dohodou oparcelaci
 Nejsou územním plánem vymezovány.

12. Vymezení ploch a koridorů, ve kterých je rozhodování o změnách v území podmíněnozpracováním územní studie, stanovení podmínek pro její pořízení a přiměřené lhůty provložení dat o této územní studie  do evidence územně plánovací činnosti
12.1. Výčet ploch a podmínky využití
 Prověření změn v zastavitelných plochách vymezených územním plánem jako podmínky prorozhodování v území je stanoveno u zastavitelné plochy Z1 a P1. V jedné územní studii naspolečném mapovém podkladu budou s plochou Z1 řešeny i zastavitelné plochy Z3.II, Z4.II a
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Z5.II. Respektovat Územní studii Občiny vloženou do evidence územně plánovací činnosti sdatem využití 01.08 2017.
 Základní podmínky využití jsou známy z kap. A 3.2.
 V územní studii pro plochy Z3.II, Z4.II a Z5.II bude pro plochy bydlení stanoveno pořadívýstavby, zajišťující průběh výstavby v ucelených celcích tak, aby nedocházelo kneefektivnímu využívání území.

12.2. Stanovení lhůt
 Jednotlivé územní studie budou vyhotoveny do 31.12.2030.

13. Vymezení ploch a koridorů, ve kterých je rozhodování o změnách v území podmíněnovydáním regulačního plánu , zadání regulačního plánu v rozsahu dle přílohy č. 9,stanovení, zda se bude zda se bude jednat o regulační plán z podnětu nebo na žádost a uregulačního plánu z podnětu stanovení přiměřené lhůty pro jeho vydání
 Nejsou územním plánem vymezovány.

14. Stanovení pořadí změn v území (etapizace)
 Stanovení pořadí změn v území nebylo zadáním územního plánu vyžadováno.
 Potřeba etapizace též nevyplynula z řešení územního plánu.

15. Vymezení architektonicky nebo urbanisticky významných staveb
 Nejsou územním plánem vymezovány.

Textová část Úplného znění územního plánu Vojnův Městec po změně č. II včetně titulního listu, záznamu oúčinnosti a obsahu textové části sestává z 18 listů.
Výkresová část Úplného znění územního plánu Vojnův Městec po změně č. II sestává:

Výkres počet listů poznámka
číslo název

1 Výkres základního členění území 1 1 : 5 0002 Hlavní výkres 1 1 : 5 000


